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NAJAVA SAJMA POSLOVA NA GRAĐEVINSKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Sajam poslova  
GRADify

Drugi sajam poslova GRADify održat će se u subotu, 7. svibnja 
2022. uživo u auli Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

GRADify pruža priliku studentima i po-
slodavcima da ostvare suradnju: tvrtka-
ma nudi mogućnost da predstave svoju 
djelatnost i dostignuća u struci te prikažu 
studentima mogućnosti zaposlenja i za-
počinjanja karijere, a studentima pruža 
priliku za upoznavanje s potencijalnim 
poslodavcima. Svaki će poslodavac ti-
jekom sajma imati priliku direktno se 
predstaviti studentima na svojem info 
pultu te putem panel diskusije. Program 
će voditi i moderirati voditeljica Ida Pre-

kroz provedbu stručne prakse, edukacija 
i radionica studentima omogući usavrša-
vanje radnih vještina, praktičnih znanja te 
im se olakša ulazak na tržište rada. 
Projekt GRASP studentima omogućuje 
stručnu praksu kod poslodavaca iz raznih 
grana industrije u trajanju od 20 radnih 
dana, tijekom kojih se studenti imaju prili-
ku upoznati s radom u struci, usvojiti nove 
stručne vještine i povezati se s kolegama. 
Tvrtke zainteresirane za sudjelovanje na 
projektu više informacija mogu dobiti u 
Centru karijera Građevinskog fakulte-
ta Sveučilišta u Zagrebu gdje se mogu i 
prijaviti za sudjelovanje na Sajmu poslo-
va GRADify (tel: 01/4639 402; e-mail:  
strucna.praksa@grad.unizg.hr).

ster. Sajam će se održati kao poludnevno 
događanje uživo uz popratne edukativne 
i zabavne sadržaje te nagradne igre s 
predviđenim trajanjem od 13 do 17 sati, 
a nakon 17 sati studenti i poslodavci na-
staviti će druženje u opuštenoj atmosferi 
uz glazbeni program i DJ-a.
Sajam poslova GRADify održava se u sklo-
pu projekta GRASP – Stručna praksa na 
Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Za-
grebu koji je financiran iz Europskog soci-
jalnog fonda. Osnovni je cilj projekta da se 

Predstavljanje projekta GRASP na 15. Danima HKIG u Opatiji – studenti 
na štandu Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Prošlogodišnji GRADify održan je u online izdanju – uvodni razgovor 
dekana prof. dr. sc. Stjepana Lakušića s voditeljicom Idom Prester

Edukativno natjecanje Gradi pametno – tresi 
se sigurno koje su osmislili studenti


